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SEDUTA DEL 12 APRILE  2021  

 

ATTO N. 9    ARGOMENTO N.  32 a 

  

MOZIONE IN MERITO AL GIRO DELL’APPENNINO E PASSAGGIO SUL MONTE 

FASCE  

   

 

L’anno DUEMILAVENTUNO addì 12 del mese di APRILE, IN VIDEOCONFERENZA - alle ore 

16.00 si è riunito il Consiglio del Municipio Levante in seduta ordinaria, pubblica, in prima 

convocazione, con nota n. 120439 del 6 aprile 2021 ai sensi dell’art. 7 - comma 2, del Regolamento per 

il Funzionamento degli Organi Municipali, approvato con Delibera del Consiglio Municipale n. 

29/2008. 

ALLE ORE 16.05 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

 

PRESENTI: 

il Presidente CARLEO Francescantonio 

ed i Consiglieri: AIESI Samuele, ALLEGRANZA Fabrizio, ARRIGHETTI Patrizia, BANCHERO 

Anna BENVENUTI Antonella,  BOGLIOLO Federico, DI PINO Cristiano, DREPAMA Carla, 

FINOCCHIO Serena, GAIBAZZI Roberto, GANDOLFO Nicholas, GIOVINAZZO Stefania, 

MACCAGNO Paola, MARINELLI Elisabetta, ORTONA Fabrizio, PRUZZO Fabrizio, RAFFAELLI 

Michele,  SCIACCA Antonello, TIGOLI Francesco, UREMASSI Maurizio.            

 in numero di  21 

 

ASSENTI i Consiglieri: PINAZZI Tommaso, REPETTO Gilberto, ROMEO Luca  

 

In numero di 3 

 

Il Consiglio è composto di 24 consiglieri essendo dimissionario il consigliere Sandro Rossi non 

ancora surrogato 

 

ASSENTI GIUSTIFICATI: i Consiglieri: REPETTO Gilberto 

ASSESSORE Sonia Paglialunga presente 

ASSISTONO: Direttore Luisa Gallo e Responsabile Area Tecnica geom. Monica Innocenti in 

videoconferenza, Emma Benedetti Funz. Amm. e Paola Dondero I.s.A in presenza 

Corrente argomento 22 a viene surrogato il consigliere dimissionario Sandro Rossi con la consigliera 

Nadia Zappalorti, presente in videoconferenza, portando il numero dei presenti a 22 

Corrente argomento 22 a (ore 16.25) esce il consigliere Uremassi (p. 21) ed entra il consigliere Pinazzi 

(p. 22) 

Corrente argomento 33 a esce l’assessore Bogliolo (ore 18.00) (p. 21) 

Corrente argomento 34 a esce la consigliera Drepama (ore 18.41) (p. 20) e perde temporaneamente il 

collegamento il consigliere Pinazzi (p.19) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

SCRUTATORI: DI PINO Cristiano, FINOCCHIO Serena, MARINELLI Elisabetta 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE: 19.45 
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ATTO N. 9    ARGOMENTO N. 32 a 

  

MOZIONE AL GIRO DELL’APPENNINO E PASSAGGIO SUL MONTE FASCE  

  

 

Su proposta del Consigliere Municipale Samuele Aiesi (Lega Nord) 

 

Premesso che:  

 
che il Giro dell’Appennino è una corsa di ciclismo che si svolge annualmente fra Piemonte e Liguria  

che la corsa si snoda lungo storiche scalate fra cui il Passo della Bocchetta e il Passo dei Giovi 

 

Considerato che:  

 
che il Monte Fasce, alto 848 metri, è la vetta più alta della città  

che il passaggio del Giro dell’Appennino fa da volano attrattivo alle attività commerciali e ricettive dei 

paesi lungo il percorso 

 

TUTTO CIO’ PREMESSO 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO LEVANTE 

con votazione esperita con appello nominale che ha dato il seguente esito 

 

 

 

PRESENTI:  22 

VOTANTI:  22 

FAVOREVOLI: 22 

 

 

IMPEGNA 

IL PRESIDENTE E LA GIUNTA MUNICIPALE 

 

 

  
Ad attivarsi con gli assessorati comunali competenti, affinché venga valutata l’ipotesi di realizzare un 

Gran Premio della Montagna sulla vetta del Monte Fasce, lungo il percorso del Giro dell’Appennino e 

venga istituito un premio ad hoc per il primo ciclista a valicare.  

 

 

 

 

 IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE 

  Emma Benedetti                       Francescantonio Carleo    

 


